Calibrador Manual
de Estojo de
Alavanca




- 4

Calibrador Manual de

Estojo

O Calibrador Rotativo Manual do
Mundo do Atirador & um produto muito
robusto, todo rolamentado e com os
componentes fabricados em aco
ferramenta, com acabamento
impecavel, o que garante uma grande
vida util para o equipamento, porém
sem arranhar os estojos calibrados.
Atualmente, os calibres disponiveis
sao .380 ACP, .40 S&W, 38 Super
Auto, 9x19mm e .45 ACP.

r
-a\_w

&

ATIRADOR

O Calibrador Manual de Estojo €
utilizado para calibrar o terco
inferior dos estojos, que e
exatamente o local onde os DIE ‘s
nao conseguem calibrar. Porém
se faz a necessidade dos DIE s
mesmo cdepois de utilizar o
calibrador rotativo, para a
calibracao das outras secoes do
estojo.




>

ATIRADOR

Componentes

Copo: Componente fabricado em aco ferramenta,
temperado e retificado. O que garante uma grande
robustez, porem sem deixar de possuir um acabamento
impecavel, extremamente liso na regiao que entra em
contato com os estojos. Passa por um processo chamaco
oxidacao negra, fazendo com que aumente sua resisténcia
a corrosao, garantindo a longevidade do componente.

Base:

Componente fabricado em aluminio espacial,
garantindo a robustez do mesmo. Usinado em
maquinas de ultima geracao, o que garante a sua
precisio. E todo rolamentado, fazendo com que
diminua  drasticamente o  atrito

entre componentes. Além disso, é anodizado em

negro, o que da maior robustez para a superficie do
material.

Rolo:

Assim como o copo, tamhém é fabricado em aco
ferramenta, temperado e retificado. O que garante uma
grande robustez, porém sem deixar de possuir um
acabamento impecavel, extremamente liso na regiao
que entra em contato com os estojos. Tambhém passa
pelo processo de oxidacao negra, fazendo com que
aumente sua resisténcia a corrosao, garantindo a
longevidade do componente. Para se fazer a calibracao
de diferentes calibres, ha a necessidade de trocar esta
peca. Atualmente, ha rolos para os seguintes calibres:
.380ACP,.40S&W,38SuperAuto,9x19mme.45ACP.




>

ATIRADOR

§ g = Placa de Protecao: A placa de aco especial cortada a
o [ lazer, afim de evitar que a base dos estojos se desgaste
> ~ao passar pelo Calibrador Rotativo.
Injetor:

0 injetor é fabricacdo em aluminio espacial, o que garante a
longevidade do componente. Usinado em maquinas de ultima
geracao. Componente anodizado em preto. Para se fazer a
calibracao de diferentes calibres, ha a necessidade de trocar
esta peca. Atualmente, ha injetores para os seguintes calibres:
.380ACP,.40S&W,38SuperAuto,9x19mme.45ACP.

Sistema de Alimentacao: Tubo de aluminio com
abracadeira Ha a possibilidade de se adaptar um
alimentador de estojos.




Utilizacao AT T
ATIRADOR

Para uma utilizacao correta do Calibrador Manual, de estojo siga as seguintes
instrucoes:
1) Fixar o Calibrador Manual em uma bancada;
2) Primeiramente é necessario conferir se o injetor esta na posicao correta.
Veja o passo 5 na secao de Troca de Calibre. Uma vez garantindo isso, pode-se
utilizar o equipamento;
3) Lavar as capsulas que serao calibradas;
4) Limpar as superficies internas do equipamento, com o auxilio de um pano
ou pincel.
5) Nao utilizar o equipamento com oleos nas superficies internas. Isso pode
fazer com que o estojo deslize e nao seja devidamente calibrado;
6) Insira os estojos no tubo com o culote voltado para baixo. Inicie sempre a
calibracao com o rolo na posicao de suporte do estojo (fora da posicao de queda). E
possivel implementar um alimentador de estojos;
8) Gire a alavanca até o final
9) Coletar os estojos calibrados na saida;
10) Ao guardar o equipamento, lubrificar as superficies internas com
qualquer oleo protetivo ou lubrificante para maquinas.

SR " o - S e S e

ATENCAO:

- Nunca passar municao montaca ou nova no calibracdor.

—— ———




Manutencao AP
ATIRADOR
Placa de Protecao: - A placa de protecao é uma fina camada de aco especial

cortada a lazer, a fim de evitar que a base dos estojos se desgaste ao passar
pelo Calibrador Rotativo.

- Sempre que a placa estiver desgastada, se faz necessaria a sua troca.
- 0 equipamento acompanha uma placa reserva. Para troca-la, basta seguir

os passos descritos na secao 3 em Troca de Calibre.




/
Troca de Calibre (2
Para se realizar a Calibracao de diferentes calibres, ha a necessidade de se trocar R—

o Rolo e o Injetor. O passo a passo para realizar esta substituicao esta descrito a seguir,
assim como o passo a passo para se trocar a placa de protecao, caso necessario.
O Kit de Troca de calibres contempla os

seguintes itens:

1) 1(um)Rolo do calibre escolhico;

2) 1(uma)Porca parlock M8;

3) 1(um)Injetor do Calibre escolhido;

4) 1(uma)Placa de protecao aco especial;
5) 2(dois)ParafusosM4;

5) 1(uma)Chave allen 2,5

6) 1(uma)Chave allen 5;

7) 1(uma)chave allen 6;

o Ap

Para realizar a troca de calibre, basta:

1- Remover os componentes de alimentacao;
1.1- Remover o tubo de alimentacao
1.2- Remover os 2 parafusos do injetor
com o auxilio da chave allen de 2,5
1.3- Remover os parafusos da alavanca,
com o auxilio da chave allen 5
1.4- Remover o injetor com o auxilio da
chave 2,5

N ii
2-Remover o Rolo; ' ’M
2.1-Com o auxilio de uma chave 13 e da T b :
Allen 6, remover o parafuso de fixacao central; .| D & h
2.2-Remover o Rolo com a chaveta; o f 9\‘@

2.3-Reservar o parafuso e a arruela.
2.4-Limpar a parte interna da maquina com
o auxilio de um pano ou um pincel.




3- Trocar a placa de protecao (caso necessario); /2\
1.Remover e reservar o parafuso M4 do direcionador de —
saicla, com o auxilio da chave Allen. AR NS
2.Remover o direcionador de saida.
3.Remover a placa de protecao.
4.Limpar a parte interna com o auxilio de um pano ou
pincel.
5.Colocar a nova placa protetora.
6.Colocar o novo Rolo do calibre escolhido,asua
chaveta.
7. Posicionar o direcionador de saida.
Fixar o direcionador de saida. com o parafuso M4

removido anteriormente, utilizando a chave Allen 3.

4- Inserir o novo Rolo do calibre escolhido;

4.1- Colocar o novo Rolo do calibre escolhido, com a
sua chaveta (caso nao tenha feito no item 3.6, uma vez
que nao foi necessaria a troca da placa de protecao);
4.2- Fixar o parafuso M8 que foi removido
anteriormente,comoauxiliodeumachavel3 e da
chave Allen 6;

4.3- 0 parafuso nao deve apertar o rolo. Assim que
perceber que o parafuso esta encostado, desaperte
um pouco.

5- Fixar e ajustar o novo injetor;
5.1- Com o auxilio da chave Allen 2,5 posicionar o Injetor em
seu lugar com seus parafusos;
5.2- 0 Injetor nao pode estar travado em um primeiro
momento, ele precisa ter a possibilidade de se deslocar;
5.3- Ajustar o injetor para que a municao caia o mais perto
possivel da parede do copo, sem deixar um “degrau” entre a
saida do Injetor e o proprio copo;
5.4- Apertar os parafusos do injetor com o auxilio da chave
Allen 3.
6-Fixar Alavanca:

Apertar os parafusos centrais da alavanca.Posicionar e fixar

a alavanca no sentido do rasgo
7- Fixar tubo de insercao;
7.1- Encaixar a abracadeira com o tubo de insercao no injetor;

7.2- Apertar levemente os parafusos da abracadeira com o auxilio da
chave Allen 3.




